

春节假期前半程多晴日，后半程多雨天

□ 记者 祝亮

2月4日，省气象局召开新闻发布会，通报了今年春节长假天气预报情况。据悉，春节期间，全省前半程多晴日，后半程多雨天，气温回升明显。

春节最高气温将达到18℃

据省气象专家预计，2月7日(除夕)~10日(初三)白天，全省以多云到晴天为主，气温明显上升；10日(初三)夜间~13日(初六)我省有一次降雨过程。

春节期间气温适宜。最高气温：全省16~18℃；最低气温：全省-1~-3℃。

春节期间后期，我省降水较常年偏多，累计降水量：淮北5~20毫米，淮河以南20~50毫米。

春节期间多间歇性雾或霾

气象专家建议，10日(初三)前，全省以晴到多云天气为主，气温偏高，森林火险等级较高。10日(初三)夜里~13日(初六)我省有一次降雨过程，对交通出行和旅游有一定影响，应防范道路湿滑和高速公路拥堵；此外，因淮河以南部分地区雨量较大，易导致农田渍涝。

春节期间多间歇性雾或霾，请关注

意防范低能见度对春节出行和交通安全造成的不利影响；同时，气象条件不利于污染物扩散，应防范烟花爆竹集中燃放对人体健康造成的不利影响。

全国春节期间天气都不错

春节期间(除夕至初六)，我国大部地区气象条件总体较好，无寒潮、持续低温雨雪冰冻和严重雾霾天气，气象条件适宜户外活动，能见度基本都在5公里以上，对铁路、航空及水运等交通基本无影响，但须注意节后雨后的雨雪和大雾天气。

除夕至初二，全国大部分地区以晴到多云天气为主，气温明显回升，森林火险气象等级高，需加强巡查、严控火源。

初三至初六，北方地区先后有降温及分散性雨雪，南方地区有降雨过程，需注意道路结冰、湿滑和团雾对交通安全的影响。

初二夜间至初四，华北、西南和江淮中西部等地有霾或雾，局地重度霾，需适当防护。



以文化人 润物无声

明光路街道让核心价值观自然走进百姓的内心深处



三十八中学生参观核心价值观主题社区

□ 明光宣 记者 李尚辉 文/图

在省城淝河岸边滨河路与和平路交叉口附近，竖立着一排以红色为主色调的大型雕塑，“古书”、“爱国心”、“中国梦大鼓”，这些看似简单的雕塑，但其寓意深刻，展示和诠释了社会主义核心价值观。

目前，这里不仅成了淝河沿岸的一道风景，也是瑶海区明光路街道的社区思想教育宣传阵地。独具匠心的设计令参观者赏心悦目，据了解，经常来这里参观和接受教育的人络绎不绝，截至目前，共接待全国各地参观代表团70多批，近2000人次。

首宗地铁上住宅花落城轨

星报讯(记者 任金如) 昨日，作为合肥首宗“站在”地铁车辆段上方的住房项目——滨湖车辆段A-2(位于滨湖区西藏路以西、遵义路以南)，“花落”合肥城市轨道交通资源开发有限公司。作为集约用地的新模式，该宗地将在地铁1号线上方建设住房，提

高地地铁沿线的城市景观形象。

此次，合肥拍卖的车辆段地块中，涉及地铁上盖空间15.25亩，开发意向是纯居住项目，容积率要求不得超过2.5。合肥城市轨道交通资源开发有限公司以411万元/亩取得该宗地使用权，总价37125.63万元。

省城天鹅湖体育公园地下活动中心明天试运行

星报讯(合重宣 记者 于彩丽) 春节期间可以去天鹅湖体育公园地下活动中心活动啦。市场星报、安徽财经网记者从合肥市重点局获悉，天鹅湖体育公园地下活动中心目前已顺利完工，计划于6日试运行。

据了解，天鹅湖体育公园工程位于翡翠路与天鹅湖路交口东南角，根据功能可分为两大部分，其中：

地下活动中心总建筑面积约1.48万平方米，包括游泳馆、健身馆、乒乓球馆等体育场所，均位于地下，设施平均埋深达6至8米，计划2月6日进行试运行。

室外部分绿化面积约3.5万平方米，占广场总面积的70%，各类苗木品种近40种，另有“环形+放射”游园步道穿插其中，总长约2公里。室外园区已于2015年国庆期间率先对外开工。

建好主阵地 让核心价值观亮起来

2014年底，作为合肥市首家核心价值观主题社区建设单位，明光路街道广泛征求区街居工作人员及居民群众的意见，汇集各方思路和智慧，形成了内涵丰富的“三点两线”(和平盛世、御景湾小区、社区文化艺术馆、滨河路沿线、盛世和平商业文化街)主题文化。

漫步在和平盛世小区记者看到，明光路街道巧妙利用三个凉亭和中央主景观道，建立了“和谐”文化主题园，其中包括以邮票展形式呈现的“国家、社会、个人”核心价值观主题亭，以及“人与自然、人与社会、人与人、人与自我”四条和谐文化线。

在景观灯上的宣传贴画上，群众参与街居弘扬核心价值观系列活动中绽开的一张张笑脸，也成了烘托和谐氛围、传递友善精神的风景区，通过这些润物无声的宣传形式让核心价值观自然走进百姓的内心深处。

办好小活动 让核心价值观活起来

近年来，明光路街道本着淡化“高大上”、小角度切入的原则，从个人层面的“爱国 敬业 诚信 友善”入手，精心组织开展“主题季”活动，通过一系列能拨动群众心弦的小活动的开展，激发大家学以致用、知行结合，让核心价值观理念真正成为提升思想境界、指导生活实际的活水源头。

组织街居工作人员和驻地单位代表参加“敬业就是爱国”演讲比赛；举办大型摄影采风活动；组织辖区英劳模和优秀党员代表开展“红色一日游”活动；开展“小主持人培训班”、“关爱老人，孝行天下”爱心摄影进社区、“爱心雨伞”发放等活动。

充分利用广大居民爱听故事、很多老百姓自己就是有故事的人的特

点，开展寻找身边“英劳模、友善的人”、社区“友善季”阳光故事会、“最美家庭”故事会、“诚信故事在征集”、“家风论坛”等多项主题故事会和主题研讨活动，用身边的人来讲述身边的事、身边的事教育身边的人。将数十位优秀劳模代表和社区好人的感人事迹，制作宣传展板和微电影，在社区、广场、楼道电视等地进行巡回展示，对提升居民的整体道德素质起到了积极作用。

发动老百姓 让核心价值观传开来

“让群众服务群众，让群众教育群众，让群众提升群众”，着力于提高群众对核心价值观宣传教育活动的知晓率、参与率和满意率，提升了思想道德建设的“造血”功能，达到了让核心价值观广泛传播的教育效果。

成立了由30多支群众文艺队伍组成的“老年之友俱乐部”，把身边的典型人物和故事编写成歌舞、快板或舞台剧，在各类活动中表演。集邮协会也陆续举办了以未成年人思想道德教育、爱国主义教育为主题的《中华传统美德》、《长征》等专题邮展。

辖区矿机二村小区原是“三无”小区，通过弘扬主旋律系列活动的开展，感染了以吴华平、侯升明为代表的6名退休老党员和志愿者，他们挺身而出，成立了小区管委会，常态管理小区环境。同时，小区参与志愿服务的队伍不断扩大，志愿服务内涵进一步拓展和提升，老年“梦之春”艺术团、“夕阳红”摄影服务队、“爱心存折”、“免费理发屋”、“普法小巢”、“倡导老人错峰出行”等等，已成为小区志愿服务、传递真情有效平台，得到了中央和省市各级媒体的广泛关注。

明光路街道连续11年举办的“重阳敬老艺术节”，连续8年举办的“风筝文化艺术节”等文艺活动已经深入居民心中。

逍遥津街道县桥社区开展“星级党员”优秀党支部、优秀志愿者团队表彰活动



29日下午召开2015年度党员积分制、星级党员、优秀党支部、优秀志愿者团队表彰大会暨2016年度企退新春联合会，对上述星级党员和优秀党支部、优秀志愿者队伍予以表彰。

“以前党员表现好与不好，党组织没有量化标准，也不好评价。县桥社区党委着力构建党员管理新模式，开展积分制量化管理，抓住以人为本核心，刺激落后、激励合格、鼓励争优，充分调动了党员的积极性、创造性。”八星党员江克贵表示：“感谢组织对我工作的肯定，今后我将继续发挥余热，发扬精神，尽自己所能服务社区居民，发挥先锋模范带头作用，为构建和谐县桥、幸福县桥、温馨县桥奉献自己的一份力量。”

县桥社区 李伟

2015年度县桥社区党委根据一年来所属306名党员参加活动情况、平时在社区工作中发挥作用情况、参加社区志愿服务情况等方面综合量化考核，评选“十星党员”。按照党员积分制评比标准，最后通过民主评议最终评选出26名星级党员和2个非公企业优秀党支部、2个优秀志愿者队伍。为鼓励优秀、表彰先进，县桥社区1月